
Mutaties voor resultaatberekening VGT 2020 

 

Verloskunde 

OBS 13: komt te vervallen  

OBS 55: komt te vervallen 

 

Benigne gynaecologie (vanaf vraag 56) 

GYN 1: komt te vervallen  

GYN 4: komt te vervallen 

GYN 9: komt te vervallen 

GYN 31: komt te vervallen 

GYN 32: komt te vervallen 

GYN 34: komt te vervallen 

GYN 38: komt te vervallen 

GYN 44: komt te vervallen 

GYN 10: andere sleutel -> C 

GYN 11: andere sleutel -> B + C 

 

Fertiliteit 

VPG 3: komt te vervallen   

VPG 5: andere sleutel -> B + D 

VPG 6: komt te vervallen 

VPG 11: komt te vervallen 

VPG 14: komt te vervallen 

VPG 28: komt ter vervallen 

VPG 30: andere sleutel -> B + C  

VPG 31: andere sleutel -> B + C  

VPG 34: andere sleutel -> A (geen B) 

  

Oncologie: 

ONCO 2: andere sleutel -> D 

ONCO 10: komt te vervallen 

ONCO 17: komt te vervallen 

 

Maatschappelijke factoren: 

MIJ 7: komt te vervallen 

MIJ 8: komt te vervallen 

MIJ 9: komt te vervallen 

MIJ 11: andere sleutel -> B  

 

Resultaat: 20 vragen vervallen: 8 andere antwoordsleutels  

 


